

Про виконання програми «Івано-Франківськ – місто героїв»

Управління культури виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради інформує, що рішення Івано-Франківської міської ради від 08.08.2013р. №1178 «Про затвердження програми «Івано-Франківськ – місто героїв» виконується. За період дії вищевказаної програми прийнято три рішення виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради «Про встановлення анотаційних дощок державним діячам» (від 30.12.2013р. №701, від 24.06.2014р. № 334, від 10.07.2014р. № 355).

10 листопада в Івано-Франківську відкрили першу анотаційну дошку українським героям в рамках програми «Івано-Франківськ – місто героїв». Першими відомими особами, що постали внаслідок реалізації проекту стали Симон Петлюра, Михайло Грушевський та Володимир Винниченко. Незважаючи на суперечливу громадянську та політичну позицію останніх двох постатей, все ж їх науковий внесок є беззаперечним, адже Михайло Грушевський є визначним істориком, а письменницький талант Володимира Винниченка залишив чимало літературних шедеврів. Анотаційна дошка із цими видатними українцями з'явилася на фасаді будинку, що на Січових Стрільців, 12, де колись в тодішньому готелі «Одеса» (теперішньому «Дністер») вони зупинялися. Концепція такої програми передбачає не лише дороговартісне помпезне вшанування героїв, але в естетичній, простій та доступній формі донести до мешканців міста та його гостей про героїв України, які мали нагоду побувати у Франковому місті. Варто зауважити, що дана анотаційна дошка, окрім короткої інформації про відомих осіб, містить ще й посилання (QR-code) на спеціально розроблений сайт – geroi.if.ua, де можна отримати детальнішу інформацію про ту чи іншу подію чи постать. У найближчому майбутньому сайт буде двомовним: українською та англійською мовами. Інформаційний ресурс розроблено в рамках вищезгаданої програми.

Встановлено анотаційні дошки:

- Костю Воєвідці, на фасаді корпусу №3 центральної міської клінічної лікарні на вул. Гетьмана Мазепи, 114;
- Дарії Цвек, на фасаді будинку № 9 на вул. Шашкевича;
- Ірині Маланюк, на фасаді будівлі №17 на вул. Грушевського.

Анотаційні дошки, які ще не встановлені знаходяться на зберіганні в Івано-Франківському міському рекламно-інформаційному центрі. КП «Міська ритуальна служба» взяли на баланс анотаційні дошки, забезпечують їх підтримання в належному стані після встановлення.

Встановлення анотаційних дощок Роману Гурику, Осипу Сорохтею, Сергію Кузьминському, Мирославу Думанському планується розпочати з вересня 2014 року. Управління культури виконавчого комітету міської ради тримає на контролі встановлення анотаційних дощок.